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hwlwwwunwuluwunypjwu quwhwwndwu wpryntupubpp: <wdwéjwu npp'

Quithwpwdhu 1:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Pnyyh onynjunny:
<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwuluwunn | Luhwdwwywunwuluwunipjwu
/< wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun twpwgpnyentu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwuluwubnt
nbwpnud uok “X”/ nGwpnud uok| “X”/
hpwybtipny uwhdwugwsd
1 «t}nulh Pnijuudb» X wwhuwugubphu
une wuhwdwwwwwufuwunipnlu
2 «dnwnnt» UNC X
«Ujku-Zwpnip»
3 une X
Cunpywéd
dwutwyhg
Uwutwyhgubph Uwutwlgh /punndwsd Uwutiwlygh wnwowplyws
qpwnbgpwsé qhu
wnbnk witiguitinuip Hwutlgh 1/ b itig UCE, huig. ppud/
nspp hwdwi Uty g » hwiq. np
“x"/
1 «dnuinli» UNLC “X” 272,5
2 «Upku-Zupnip» UNC 360,0

ubpywjwgpwsé dwutuwyhgubiph pYhg tuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Cunpjwé dwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwuhy' pwdwpwp quwhwundwd  hwjnbp

Quithwpwdht 2:

Qudwu wnwplw k hwunhuwund' Ywpywunwly hwyh dund;

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwuluwunn | Luhwdwwywunwuluwunipjwu
</ wuywunuip
hwjinbp hwjinbp hwdiwnnwn ujwpwqpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nGwpnid uok “X”/ nGwpnud uok| “X”/
hpwybpny uwhdwujwd
1 :Jt}nuéh Pnijuudb» X wwhuwugubphu
wuhwdwwwwnwufuwunipnlu
2 «dnunnti» UNC
3 «U.]_hil—ZulIlnLl’a»
unc




Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutiw wnwownlwé
. Ehgwénh U wutiwlgh /puunnywd “9'(‘}“‘ guin
qpml:l l?p wligwtindp Jwutuilgh | ) ig UCE, huig. npuid/
ntpp hwdwp Uyt g ,» hwq. np
‘(XY!/
1 «dninnt» UNLC “X” 108,7
2 «Upkb-Zupnip» UNC 136,0

Cunpqwsé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupy' pwdwpwp quwhwndwsd  hwjnbp

ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg uuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Qwihwpwdhu 3:
Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' Ywpywunwl wwupnd;
<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwwywunwuluwunipjwu
</ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwqgpnypntu
/hwdwwwwunwuluwubint | /shwdwwwnwuluwubint
nGwpnud uok “X”/ nGwpnud uok| “X”/
hpwybpny uwhdwujwd
1 «Jwl Poyutdh» X wuwhuwglbnhl
Une wuhwdwwwwnwufuwunipnlu
2 «dnunt» UNC
«Uku-Zwpnip»
3 une X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /punndwsd Uwutiwlygh wnwowplyws
qpunbgpuéd qht
wbinbpp wliyuitnudp dwubwlgh | o g UCE, hug. ppud/
hwdwp Uk ’ ’
((XY!/
1 «dnunnt» UNC “X” 33,0
2 «Upku-Zupnip» UNC 51,0

Cunpywd dwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwd swipwuh?' pwjwpwp quwhwindwd  hwjnbp

ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwyhg:

Qwihwpwdhu 4:

Fudwu wnwplyw £ hwunhuwund' Ywplwunwl Yupunndhiny;

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwywunwuluwunipjwu
</< wujwunwip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwqgpnypntu
/hwdwwwwnwuluwubint | /shwdwwwnwuluwubint
nbwpnw ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
hpwybpny uwhdwudwd
1 «Jwl Pnyjutdb» X S
Une wuhwdwwwwnwufuwunientu
2 «dnuinnt» UNC
3 «Ujku-Zwpnip»
une
Cunpjws
Uwutiwyhgubph Uwutiwlgh Swutiwlhg Uwutiwlygh wnwowplyws
b hl? . witiguitinuip funniws | U.<02hhhtu w/
wmtntpp dwutwlgh wnwug » hwq. np




hwdwp Uk
(‘X’,/
1 «dnwnn» UNC “xX” 44,0
2 «Ujku-Zupnip» UNC 60,0

Cunpqwé Jdwuuwlghu npnobint hwdwp  Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Quithwpwdhu 5:

Qudwu wnwplyw b hwunhuwund' luwswwniph hwyny;

<pwytph <pwytph
wwhwugubpht wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwwufuwuny | Wuhwdwwywwwuluwunipjwu
</< wuywunudp
hwjinbp hwjinbp hwdwnnwn uwpwqpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
hpwybpny uwhdwujwsd
1 «t}nuﬂl Pniyutdb» X wwhwugubiphu
une wuhwdwwwwnwuuwuniygini
2 «bnunnti» UNC
3 «Ujku-Zupnip»
unc
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /puunndwsd Uwutwlygh wnwowpYwé
qpuntigpwéd qht
nbink witidurtinuip duntilgh /o g USS, hug. npund/
nspp hwdwp ok g » hwq. np
“X”/
1 «dnunt» UNC “X” 37,5
2 «Upkb-Zupnip» UNC 42,5

Cunpdwé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws  swihwupy' pwwpwp quwhwundwd  hwjnbp
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:
Quithwpwdht 6:

Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' wswwniph funquiwnijuwnny;

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwwywwnmwuluwunn | Luhwdwwywunwuluwtnipjuu
</ wuywunudp
hwjinbp hwjinbp hwdiwnnwn uwpwqpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwuluwubnt
nbwpnu ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
hpwybpny uwhdwudwd
1 «t{}lmh Pnijuudb» X wwhuglbnht
une wuhwdwwwwnwufuwunipnlu
2 «bnunnti» UNC
«U]_hil—lelIlnLl’a»
3 e X Pwpdp quwihu wnwowpy
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /punndwsd Vwutwlgh wnwowplyws
qpunbtgpws qht
bk witiduitinuip duutwlgh /)0 g USE, huig. npud/
nspp hwdwp Uph g » hwq. np
“XH/
«dnunt» UNC “X” 97,5
2 «Upkb-Zupnip» UNC 110,5




Cunpqwé dwuuwlghu npnobint hwdwp  Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Quithwpwdht 7:

Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' liwswwniph wwupny;

<pwytph <pwytph
wwhwugubphtu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwdwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwiung | Wuhwdwwywwwuluwunipjwu
</< wujwunwip
hwjinbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubint | /shwdwwwnwuluwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnu gk “X”/
hpwybpny uwhdwujwd
1 ;I‘}[luﬂl Pnijudb» X wuwhuglbht
C wuhwdwwwwnwuuwunygini
2 «dnunnt» UNL
«Ujku-Zupnip»
3 e X Pwpép quwjhtu wnwowny
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /puunndwsd Uwutwlygh wnwowpywé
qpunbtgpws qhl
bk witidurtinudp duutialgh /o g USS, hug. npund/
nupp hwdwp Uk g » hwq. np
“X"/
1 «dninnt» UNLC “X” 212,5

Cunpqwé Jdwutwlghtu npnobint hwdwp  Yppwndws  swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Quithwpwdht 8:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Ynnuwuw;

<pwytph <pwytph
wwhwugubphtu wwhwugubphtu
Uwutiwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwuny | Wuhwdwwywwwuluwunipjwu
</ wujwunuip
hwjwinbp hwjinbp hwdwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubint | /shwdwwwnwuluwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
hpwybpny uwhdwujwsd
1 ;I‘}[luﬂl Pnijudb» X wuwhuglbht
C wuhwdwwwwnwuuwunygini
2 «dnunnt» UNL
3 «Ujku-Zupnip»
une
Cunpjws
dwutiwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /puunndwsd Uwutwlygh wnwowpYwé
qpunbtgpws qhl
bk witidurtinudp duutlgh /o g USS, huig. npund/
nspp hwdwp Uk g » hwq. np
“X"/
1 «bnun» UNC “X” 110,25
2 «Ujku-Zwpnips UNC 162,0

Cunpdwé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws  swihwuhy' pwwpwp quuwhwndwsd  hwjnbp

ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujwqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Quithwpwdhtu 9:

Qudwu wnwplyw £ hwunhuwund' <np-"ng;

Uwutwygh

</< wuywunuip

<pwybiph
wwhwugubpht

<pwybiph
wwhwugubpht

Uuhwiwwywwmwuluwunipjwu
hwdwnnun uwpwqgpnypniu
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hwilwwwwmwufuwunn | shwdwwywwmwufuwnn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwunwuluwutbint | /shwdwwwnwuluwubint
nGwpnid uok “X”/ nGwpnud uok| “X”/
hpwybpny uwhdwujwd
1 «Jwt Pnyjutdb» X wwhuwugubphu
Une wuhwdwwwwnwufuwunipnlu
2 «dnunnt» UNC
3 «Ujkb-Zwpnip»
une
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh /punndwd Uwutiwlgh wnwowplyws
qpunbgpuéd qhl
wnbink witiduitinuip Hwubuligh |/ itig UCE, hug. npuid/
nspp hwdwp Unh| g » hwq. np
((XY!/
1 «bnwnnt» UNC “X” 59,5
2 «Ujku-Zupnip» UNC 84,0

Cunpywd dwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwsd swipwuh?' pwjwpwp quwhwindwd  hwjnbp
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwyhg:
Qwihwpwdhu 10:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' 2jmip paalut;

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwwywunwuluwunipjuu
</< wujwunwip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwunwuluwubint | /shwdwwwnwuluwubint
nbwpnw ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Ujku-Zupnip» X
une
Cunpjws
dwutwlhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /puunndwsd Uwutwlygh wnwowpYwé
qpunbtgpws qhl
bk witidurtinudp duutlgh /o g USS, huig. npund/
nspp hwdwp Unh g » hwq. np
“X"/
1 Upk-Zwpnips UNC “X” 84,0

Cunpqwé Jdwutwlghtu npnobint hwdwp Yppwndws swihwuhp' pwwpwp quwhwundwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujwqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:
Quithwpwdhu 12:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwunid' 2ndugnighs pdwbithp Mbwuh 0.33 §;

<pwytph <pwytph
wwhwugubpht wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwdwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwuny | Wuhwdwwywwwuluwunipjwu
</ wujwunuip
hwjinbp hwjinbp hwdwnnwn uwpwqpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «U.]_hil—zulanl’a» X
une
Uwutwlyhgubph Uwutiwlygh Cunpjwéd Vwutwlygh wnwowpywé
qpwnbgpwsé wuyjwunuip dwutiwlhg qhu




wnbnbpp /punpwd | /wnwug UKL, hwq. npwd/
dwutwygh
hwdwn Ut
“X7/
1 «Upku-Zupnie» UNC “X? 13,0

Cunpywd dwutwlghtu npnobint hwdwp Yphpwndwd swipwuh?' pwwpwp quwhwindwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwyhg:

Quithwpwdhu 13:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' 2ndwgnighs pdwbithp Mbwuh 0.5 ;
<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphtu wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwywunwuluwunipjuu
</< wujwunwip
hwjinbp hwjinbp hwdwnnun uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt | /shwdwwwnwuluwubine
nbwpnw ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Ujku-Zupnip» X
unc
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /puunndwsd Vwutwlygh wnwowplyws
qpunbtgpws qhl
bk witiduitinuip duutilgh /o g USE, hug. npund/
nspp hwdwn ok g » hwq. np
“X”/
1 «Upkb-Zupnip» UNC “X” 36,0

Cunpdwé Jwutwlghu npnobint hwdwp Yppwndws  swihwuhy' pwjwpwp quwhwundwd hwjnbp
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutwyhg:

Quithwpwdhu 15:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' 2ndugnighs pdwbihp Uhphunw 0.33 |;

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwwywwnmwuluwunn | Luhwdwwywunwuluwunipjuu
/< wuywunudp
hwjwnbp hwjinbp hwdiwnnwn uwpwqpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwuluwubine
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «Uku-Zwpnip» X
une
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /punndwsd Uwutiwlgh wnwowplyws
qpunbtgpws qht
wbinkpp wliqunudp dwubwlgh | o g UCE, hug. ppud/
hwdwp Uk ’ ’
((XY!/
1 «Ujku-Zwpnips UNC “X” 7.8

Cunpqwdé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupy' pwdwpwp quwhwndwsd  hwjnbp
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Qwihwpwdhu 16:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' 2ndugnighs pdwbihp Upphunw 0.5 |;

<pwytph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubphu wwhwugubphu Uthwiwywinwuuwbngeut
</< wujwunwip hwiwwywwwufuwunn | shwdwwywwnwufuwunn hwiwnnin Wwpwgpnyent
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwnwuluwubint | /shwdwwwnwuluwubint




nbwpnuw gk “X”/ nbwpnuw gk “X”/

1 «Ujku-Zupnip»

unc X
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwul'(:lwghg':lul;ph Uwutiwygh /punnyuwsd Uwuhwhgl;lt:lnwgwnhwé
qpml:lql?[:‘n wlyjuiunidp Hwubwbgh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp Uk ’ ’
“X"/
1 Uyk-Zupnips UNC “x” 20.16

Cunpqwé Jwutwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwuhy' pwwpwp quwhwndwsd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:
Quithwpwdhu 21:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' (@nj Lhwywinu 0.5

<pwytph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwuny | Wuhwdwwywwnwuluwuniypjwu
</ wujwunuip
hwjinbp hwjinbp hwdwnnwn uwpwqpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
ntwpnid uok| “X”/ ntwpnud uok| “X”/
1 «Ujkb-Zwpnip» X
une
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /puunndwsd Uwutiwlygh wnwowplyws
qpunbgpws qht
wbinkpp wliqunudp Jwutwlgh | 0 g UC, huig, npud/
hwdwp ugb| ’ ’
((XY!/
1 «Ujku-Zwpnips UNC “X” 34.2

Cunpqwdé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupy' pwwpwp quwhwndwsd hwjnbp
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:
Quithwpwdhu 29:

Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' Gnynjwnb pwnnu -Yhn fuwn 35*40;

<pwytiph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwdwywwnwuluwung | Luhwdwwywunwuluwunipjwu
</ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun twpwgpnyentu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nGwpnud uok| “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 «bnunt» UNLC X
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwlgh /puunnywsd Uwutiwlygh wnwowplyws
qpuntgpuéd qhl
bk witiguitinuip duutialgh /o g USS, hug. npund/
wtntpp hwdwp Ut g » hwiq. np
“X?!/
1 «bnwnnt» UNC “X” 92.2

Cunpywd dwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwd swipwuh?' pwwpwp quwhwindwd  hwjnbp

ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwyhg:

Quithwpwdhu 30:



Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' Snynjwnb pwwnnu -Yhn fuwn 27*45;

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwwywwwuluwunn | shwiwywwnwufuwuny | Wuhwdwwywwnwuluwuniypjwu
</ wuywunudp
hwjinbp hwjwnbp hwdwnnwn uwpwqpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwuluwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 «dnunt» UNL X
Cunpqwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwlgh /puunndwsd Uwutwlgh wnwowplyws
qpunbgpws qhl
wbinkpp wlidunudp Jwutwlgh | 0 g UCE, huig, npuwd/
hwdwp ugb| ’ ’
((XY!/
1 «dnuint» UNC “X” 10.665

Cunpqwd Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupy' pwjwpwp quuwhwndws  hwjnbp
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Quithwpwdhu 31:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Snynjwunb pwwnnt -Yhwn Yuwn 35*58 phug uwg;

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwdwwywwnwuluwung | Luhwdwwywunwuluwunipjwu
</ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun tfwpwgpnyentu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nGwpnud uok| “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 «dnunint» UNC X
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwlgh /puunnywsd Uwutiwlygh wnwowplyws
qpuntgpuéd qhl
wbinkpp wijunudp dwubwlgh | o g UCE, hug. ppud/
hwdwp Uk ’ ’
“X?!/
1 «bnwnnt» UNC “X” 23.45

Cunpywd dwutwlghu npnobint hwdwp Yhpwndwd swipwuh?' pwwpwp quwhwindwd  hwjnbip
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwlhg:

Qwihwpwdhu 32:

Fudwu wnwplw £ hwunhuwund' unipg;

<pwytph <pwytph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwdwwywwnwuluwung | Luhwdwywunwuluwunipjuu
</< wujwunwip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwqgpnypntu
/hwdwwwwunwuluwubint | /shwdwwwnwuluwubint
nbwpnw ugkip “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U «Zuyly X
Qujuuyuin
2 «dnwnt» UNC
Cunpjws
Uwutwlhgubph Uwutiwygh Swubiwlhg Uwutwlygh wnwowpYwé
qul:l hl? e wliqutinudp /obunpdwd U.<02hhhtu w/
wmtntpp dwutiwlgh wnwug » hwq. np




hwdwp Ut
“X"/

1

U «2uyl] Qujuuyuin

uxn

40,95

2

«dnunnl» UNLC

41,0

Cunpqwé Jdwuuwlghu npnobint hwdwp  Yppwndws swihwupp' pwwpwp quwhwndwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgutiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

Quithwpwdhu 33:

Qudwu wnwplw  hwunhuwund' (Gwu;

<pwytph <pwytph
wwhwugubpht wwhwugubpht
Uwutiwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwiwywwwufuwuny | Wuhwdwwywwwuluwunipjwu
</< wuywunudp
hwjinbp hwjinbp hwdwnnwn uwpwqpnypniu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U.Q «Zul]ll X
Qujuinyui»
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh /punnywd Uwutiwlygh wnwowplyws
qpunbtgpws qht
wbinkpp wliqunudp Jwutwlgh | 0 g UCE, huig, npud/
hwdwp ugb| ’ i
((XY!/
1 U2 «zuyl] Guuuyuin» “X” 4.1

Cunpqwdé Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yppwndws swihwupy' pwwpwp quwhwndwsd hwjnbp
ubpywjwgpwé dwuuwyhgubiph pYyhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwutuwyhg:

Quithwpwdhu 34:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' (SHh);

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwuluwunn | shwdwywwnwuluwunn | Luhwdwwywunwuluwunipjuu
</ wuywunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun twpwgpnyentu
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwwnwutuwubnt
nGwpnud uok| “X”/ nGwpnud uok| “X”/
1 U «Zuygly X
Quijuuyui»
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwlgh /puunnywsd Uwutiwlygh wnwowplyws
qpunbgpuéd qhl
bk witiguitinuip duutilgh /o g USS, hug. npund/
wtntpp hwdwp Unh g » hwiq. np
“X?!/
1 UQ «2uyl Quuuyuin» “X” 23,65

Cunpywd dwutwlghtu npnobint hwdwp Yhpwndwd swipwuh?' pwdwpwp quwhwindwd  hwjnbp
ubpyuwjwgpwé dwuuwyhgubiph pYhg ujuqugnyu ght wnwowplwsd dwuuwyhg:

Quithwpwdhu 35:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uwuwnwy Opphwn ;

<pwytph <pwytph
Uwutiwygh wwhwugubphu wwhwugubphtu Whwiwywinwuuwbnigeut
/< wujwunwip hwidwwwwwufuwunn | shwdwwywwmwujuwunn hwiwnnin Wwpwgpnyent
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwnwufuwubint | /shwdwwwnwuluwubing




nbwpnuw gk “X”/

nbwpnuw gk “X”/

1 «bnunnti» UNC X
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uz::lt::ggg:‘lzph Uwutiwygh /punnyuws Uwutiwygh It:funwgwphwé
nbink whwtinuip Juatwgh | u<02 h /
nspp hwdwp Uk wnwug » hwq. npw
“Xﬂ/
1 «dnunt» UNC “X” 111.21

Cunpqwé dwuuwlghu npnobint hwdwp  Yppwndws  swihwupp' pwwpwp quuwhwundwd  hwjnbp

ubpyuwjwgpwsd dwuuwyhgubiph pYhg ujwqugnyu ght wnwowplwd dwutuwyhg:

“Qunudubpp Jwuhu” << opbiuph 9-pn hnnywsdh hwdwdwju' wugnpdnipjwu dwdybn £ uwhdwuynud

unyt hwjinwpwpneniup hpwwwpwyybint opndwu hweonpnnn opdwuhg dphusl 5-pn opwgnigwhtu opp ubipwinjw
pulwd dwdwuwywhwwnywsdp:

Cunpywd dwutwlygh /dwuuwyhgubiph/ htn wwjdwuwghpp /wwjdwuwgpbpp/ Yupybine £ /6u/ unyu
hwjnmwpwpniejwdp uwhdwuywsd wugnpdnipjwu dwdlbnh wwpwnhg htwnn 5 opwgnigwihu opyw pupwgpntd,
Unyu hwjnwpwpniejwt htn Yuwywsd |pwgnighs inbintynyeniuubp unwuwint hwdwp Ywpnn bp nhdbg

qunuubiph hwdwlwpgnn' U. Twdwipwpniught:
<bnwfunu' 010-58-01-31:
E[.nuwn’ matakarar@brusov.am:
Mwwnyppwwnt'«Gplwup 4. Ppjnwungh wudwu wbnwlwt |Gguhwuwpwlwghnwlwu hwdwuwpwu» MNUY:

10




